

МЕТАЛЛЫ

Вчера трудящиеся Выксы встретились с своим кандидатом Алексеем Николаевичем БУРОВЫМ

Пятнадцать тысяч избирателей приветствовали товарища Бурова

Сытые ратники тысяч трудятся города собрались вчера на Брасной площади у Дворца культуры. Над колонами десятки плакатов, портреты вождей товарищей Сталина, Николая, Кавказов, Молотов, Калнина, Ворошилова, портреты своего кандидата и депутаты Верховного Совета СССР товарищей Чкалова и Бурова.

Ностражило встретили трудящиеся пожелали на трубе товарища А. Н. Бурова. Дремит колокол, немолчаливо «Ура» и честь предвещает сына нашей родины, верного соратника на той партии товарища Сталина, Алексея Николаевича Бурова.

Митинг, посвященный встрече избирателей города Выксы со своим кандидатом, товарищем БУРОВЫМ открыл секретарь райкома ВКП(б) тов. Васко. Он говорит:

— Товарищи! Сегодня мы видим сытые надеть здесь с вами на митинг преданного большевикам нашей партии, делу Ленина — Сталина, нашего кандидата и депутаты Верховного Совета СССР Алексея Николаевича БУРОВА. Тов. Васко от имени коммунистической организации района и трудящихся передает то, что приветствует кандидата АЛЕКСЕЮ НИКОЛАЕВИЧУ БУРОВУ, он призывает трудящихся в день выборов — 12 декабря голосовать за лучших людей нашей области, страны, за товарища БУРОВА и ЧКАЛОВА.

От имени рабочих металлургического завода и завода ДРО с горячими приветствиями и желаньем тов. Бурова выступили старшие тов. Сурожки и Шаранин. Они заверили тов. Бурова, что в день выборов — 12 декабря — выстрелит все, как один, и избирательные участки в будуче избранные за лучших сынов нашей Родины, за товарищей ЧКАЛОВА и БУРОВА (бурные аплодисменты).

Слово предоставляется кандидату и депутату Верховного Совета СССР Алексею Николаевичу БУРОВУ. Молния яркая «Ура», бурные аплодисменты долго не давая говорить товарищу Бурову.

Товарищи рабочие, работники, инженеры, техники, работники культуры и искусства, колхозники, комсомольцы, пионеры, школьники, — говорят тов. Буров, — разрешите мне выразить искреннюю благодарность за участие в выборе, которое не мне одному, выставляя кандидату в Верховный Совет по Муромскому избирательному округу. Я отношу его davvero не только лично к себе, но и первую очередь к нашей великой коммунистической партии, партии Ленина — Сталина, к



нашему великому вождю, отцу и учителю тов. Сталину (бурные аплодисменты).

И заверил рабочих, работников, инженеров, технику, работников культуры, артистов, артисток, колхозников, комсомольцев, трудящихся Выкского района и в целом Муромского избирательного округа, что я, как один из солдат партии большевиков, разделяю все свои силы, а если потребуются и жизнь за дело Ленина — Сталина.

Тов. БУРОВ красочно, ярко говорит о том, каких громадных успехов добился наш страна за 20 лет и в промышленности и в сельском хозяйстве. В этом году сельское хозяйство дало около семнадцати процентов больше. Вместе с ростом промышленности и сельского хозяйства выросла новая индустриальная зона.

Товарищи Буров напоминает о вредительско-дезертирской деятельности врагов народа буржуазии и троцкистской партии, которая пыталась помешать победоносному строительству социализма. Он говорит о славных орденах ордена НВД, о верном страже пролетарской революции Н. И. Ежове, который развилка преддверием родины, дружественных ей

митов. По требованию трудящихся отсюда были уничтожены.

Наша задача, — говорит т. Буров, — быть еще более бдительными, повседневно разоблачать врагов народа, как бы они ни выскочили.

Тов. Буров призывает рабочих металлургического завода и завода ДРО бороться за быстрейшую ликвидацию последствий вредности, на ликвидацию производственного плана, за то чтобы рабочие предприятия Выксы в сельхозном деле давали лучшие образцы выполнения производственной программы.

— И уверен — говорит в заключение товарищ Буров, — что вы, рабочие предприятия города Выксы, повяжете истребительные образцы работы, которых еще по выхля в нашей области.

Да извещает генеральный вождь трудящихся товарищ СТАЛИН! (бурные, долго неслышимые аплодисменты). После двукратного призыва участники митинга плыли к товарищу Сталину и обрамляли к товарищу Бурову, митинг, посвященный встрече избирателей с кандидатом БУРОВЫМ, под громкие крики «Ура» и выкрики «Интернационал» завершается.

Гордость миллион

Это было в июле 1936 года. В это время я гостил в Василеево у своей тете.

В один прекрасный день вхожу в избу мою тетя, возбужденная и взволнованная, и гордо говорит:

— Муся! Валерий ЧКАЛОВ приехал...

Мы, торжествующие и радостные, выбежали на улицу. На площади было много народа, собрались все от мала до велика. Здесь состоялся волнующая встреча насильно с своим знатым земляком.

Пожав руки и обняв друзей, ВАЛЕРИЙ ПАВЛОВИЧ стал рассказывать об успешном окончании героического полета по старинному маршруту.

Восторженными возгласами приветствовали нас смельчак сталинского сокола. Больше 3-х часов продолжался торжественный волнующий митинг.

Вечером сели пить уходящих людей вполдня комнаты

клуба. Весь вечер ВАЛЕРИЙ ПАВЛОВИЧ провёл с молодежью: играл в бильярд, смеялся, пел песни, самые яркие и радостные песни мира. Затем долго и увлекательно рассказывал о своих замечательных делах, которыми на весь мир прославил себя, своих товарищей и советскую авиацию. Тут же Герой поларки свои немаленькие звуковую кинокамеру «ПО СТАЛИНСКОМУ МАРШРУТУ», которую сейчас же была продемонстрирована.

К товарищу ЧКАЛОВУ я питаю особую любовь и уважение, как к лучшему сыну народа, преданному делу рабочего класса, партии ЛЕНИНА-СТАЛИНА. Горько поддерживать его кандидатуру в Совет Народных депутатов и 12 декабря с радостью отдаю за него свой голос.

Мария Бабосова — руководительница отдела № 7.

Агитация на участке

На территории нашего участка № 91 проживает 1329 избирателей. Поселенцы участка составляют 60—70 человек. Приходят по одиночке и группами. Знакомится с плакатами, развешенными на стенах, с агитационной литературой и помещением, в котором будут проводиться выборы.

В дни, когда т. т. Бу БУРОВ и ЧКАЛОВ дали свое согласие баллотироваться по нашим избирательным округам, 49 агитаторов и 36—домохозяйки активистки пришли в гости к согласию тысяч замечательных людей

нашей страны ко всем избирателям.

Недавно у нас состоялся собрание избирателей, на котором был сделан доклад о международном положении. Собрание прошло с огромным подъемом. Согласно т. т. Бурова и Чкалова быть нашими кандидатами было встречено избирателями с непередаваемым энтузиазмом.

Сейчас на участке идет усиленная подготовка помещения для выборов, рабочего кабинета, будет, детской комнаты, комнаты для игр и проч.

Председатель избирательной комиссии участка № 91 — Набокина.

Сталинский сокол

Я с радостью буду голосовать за т. Чкалова сталинского сокола, который своим замечательными подвигами прославил на весь мир нашу советскую авиацию. Подробно и познательно с биографией этого выдающегося человека. Он — сын трудового народа. Он работал чернорабочим, слесарем, а потом, окончив специальную школу, — стал летчиком и в последствии

— знаменитым Сталинским соколом.

Недавно мы собрались, чтобы обсудить наши кандидатуры. Все рабочие колхозного отдела работного учета горько поддерживали кандидатуры товарищей В. П. Чкалова и А. Н. Бурова, как стойких борщиков, неутомимо борющихся за дело рабочего класса.

М. Егоров.

